

Источник: «Минский курьер» - 2013-03-06

Блинновации

Полеты на воздушном шаре, катания на аэродинамических санях и квадроциклах — такие развлечения организаторы масленичных гуляний в [Центральном ботаническом саду](#) предложат посетителям 9 марта

Впрочем, если кому-то инновационный подход к проводам зимы не по нутру, можно будет повеселиться и по старинке: гадания на хворосте и выступления акробатов, скоморохов, клоунов, цыган.

— В этот день в ботаническом саду будут работать торговые ряды, — рассказывает заведующая сектором информационно-просветительской работы Центрального ботанического сада Елена Сокуренок. — Посетители смогут приобрести несколько видов блинов — главного блюда масленичной недели. Запланирована развлекательная программа.

— Если повезет с погодой, то все желающие смогут полюбоваться городом с высоты птичьего полета, поднявшись на воздушном шаре над ботаническим садом, — уточняет Елена Сокуренок.

Также для ценителей изделий ручной работы откроется ярмарка народных умельцев.

Завершатся народные гулянья традиционным сожжением чучела зимы.

Юлия Кузнецова